



本周竞彩最引人瞩目的当属联合会杯,本周联合会杯将进行小组赛到半决赛的争夺。如果不出意外,巴西、意大利、西班牙和乌拉圭将有望杀入四强。对于喜欢竞彩的彩民来说,本周的联合会杯也是明年世界杯的一次预演,这次加之比赛成色相当给力,彩民一定不容错过哦! 现代快报记者 付智勇

联合会杯唱主角 这些比赛不得不猜

巴西、意大利和西班牙是夺冠的大热门

巴西VS墨西哥 结果影响出线形势

巴西队在本届联合会杯和日本队、墨西哥队、意大利队分在小组,该组实力明显强于另外一组。该组四支球队都有出线的可能,但是巴西作为东道主理应更占优势。巴西VS墨西哥,这场比赛的结果将决定本组的出线走势。由于本场比赛是A组的第二轮较量,因此巴西有望提前锁定一个出线名额。从双方实力对比上看,巴西占据绝对上风,但是墨西哥队也是传统强队,该队是世界杯16强的常客。墨西哥队其实并不惧怕巴西队,虽然在正式比赛中,墨西哥队很少能战胜巴西队,但是两队在

2012年6月4日有过一次交锋,当时巴西队是在中立场以0:2不敌墨西哥,这场比赛相信也会给墨西哥队一定的信心。从联合会杯之前的热身赛来看,巴西的状态保持得不错,2013年巴西队一共打了7场友谊赛,战绩为2胜5平保持不败,而在其本土进行的友谊赛,战绩为1胜2平。在这7场友谊赛中,巴西队每场比赛都有进球,其中有两场比赛零失球,强大的攻击力和稳固的防守是巴西队获胜的法宝。墨西哥队由于还要参加世界杯预选赛,因此今年球队的任务相

对比较重。但是墨西哥队在进入2013年之后就没有输过球,战绩为1胜9平,其中有6场比赛没有失球。由此可见,墨西哥队的防守是非常不错的,只是门前得分的能力需要加强。本场比赛,巴西队获胜是首选,在此基础上,双方打平的可能性也不小。



意大利VS日本 日本队连遇两强

日本队在本届联合会杯的赛程可谓是最为艰难的,他们首战东道主巴西,次战对手为欧洲杯亚军意大利队。6月20日,意大利队将和日本队狭路相逢,意大利队从名气和实力对比上看,都在日本队之上。但是日本队主帅扎切罗尼就来自意大利,他对意大利队可谓是了如指掌,有这么一位主帅指挥,日本队了解意大利队肯定会更加方便。此外,国际米兰的长友佑都此次也入选了日本国家队,长

期在意甲联赛踢球,长友佑都比其他队友更熟悉意甲,他也会给球队带来一些克敌的法宝。意大利队近几年一改往日防守反击的战术,渐渐改打进攻足球,而且在欧洲杯上取得了成功。和其他传统强队相比,意大利队目前的年龄结构相当健康,老中青相结合,这是一支极具战斗力的传统强队。两支球队在正式比赛中从未有过交锋,但是他们曾经在2001年有

过一次友谊赛经历,当时日本队和意大利队握手言和。意大利队近期表现相当稳定,进入2013年意大利队保持不败战绩,取得了2胜4平的战绩。日本队在提前锁定世界杯出线资格后,球队出征联合会杯可谓是一身轻松。以他们的实力,小组出线还需要继续努力,毕竟巴西、意大利、墨西哥在世界足坛的排名都要高于日本。本场比赛,看好双方打成平局。

意大利VS巴西 94世界杯决赛再现

意大利VS巴西,这样的对决放在联合会杯的赛场上,相信会引发无数人的联想。作为世界杯夺冠次数排名前两位的球队,意大利和巴西之间有着太多的故事值得回味。最能引发大家感慨的就是1994年的美国世界杯决赛,当时双方打进决赛,并在常规时间战成平局,最终打到点球大战。这一战让人们记住了巴乔的悲情背影,这届世界杯也

是相当多80后记忆最深刻的一届世界杯。此次双方狭路相逢,相信会引发大家无数的感慨。两支球队在正式比赛中共交锋过8次,意大利取得了3胜1平4负的战绩。两队最近两次交锋还是在2009年,巴西队在友谊赛和联合会杯中都完胜处于新老交替的意大利队。但是现在的意大利队已经不再是4年前的那支球队,他们在进攻

端有巴洛特利和萨拉维这样的新生代,防守端则有布冯这样的老臣,这样的意大利队足以让任何球队感到害怕。由于本场比赛是小组赛最后一战,极有可能出现巴西提前出线的一幕。如果这样的话,巴西队有可能会派出替补阵容出战意大利。因此,本场比赛在看好巴西队的基础上,更看好双方打成平局。

猜球最佳伴侣

竞彩手机报加量不加价

吃鸡鸭的人少了,在饭店也只能点蔬菜和鱼虾,以至于引发水产价格持续上涨,实在伤不起!但是玩赚竞彩手机报本着仁爱主义的精神,始终如一,还是原来的配方,还是原来的味道,加量不加价,尝鲜价120元/年,还额外送好友三个月体验期哦!

手机报定制方式

- 网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>
- 传统定制方法:
1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
 2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
 3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
 4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
 5. 咨询电话:025-84783543

杨澍胜平负推荐

周一001 卡尔马 VS 北雪平
 点评:本赛季主队表现稳定,主场尚未输球,本场比赛对阵实力相当对手,赢球的可能不小,首选主胜。

周一002 IFK哥德堡 VS 佐加顿斯
 点评:哥德堡实力占优,客队近期反弹的迹象明显,本场比赛还是看好主队赢球,防冷补平。

周一003 塔希提 VS 尼日利亚
 点评:塔希提的实力尚未经历大赛的验证,本场赛事还是倾向非洲雄鹰取胜。

陈大治胜平负推荐

周一001 卡尔马 VS 北雪平
 点评:卡尔马本赛季主场保持不败,北雪平状态不是很稳定,此番卡尔马有望拿下北雪平!

周一002 IFK哥德堡 VS 佐加顿斯
 点评:虽然IFK哥德堡近来不甚理想,但面对不擅客战的佐加顿斯还是有望重返胜轨!

体彩快讯

- “体彩大乐透,亿元大派奖”活动火热开展中;
- 扬州10006站点彩民喜中体彩超级大乐透第13067期头奖881万元;
- 常州7位数“老玩家”朱先生独中第13076期大奖1000万元;
- 江苏3所“体彩希望小学”于6月7日竣工揭牌;
- 高考期间,镇江体彩开展爱心送考活动;无锡体彩“高考应急车”为学子保驾护航;
- 体彩即开顶呱刮新票“打黑8”上市不久,江苏彩民频中25万头奖。

央视直播

6月17日 08:00
 热火队VS马刺队
 以实际播出为准

